

MAGYAR KÖZIGAZGATÁSTUDOMÁNYI INTÉZET
KIR. M. PÁZMÁNY PÉTER TUDOMÁNYEGYETEM

IGAZGATÓ:
MAGYARY ZOLTÁN
EGYETEMI NY. R. TANÁR

Budapest, 1944. május 26.

IV., Pázmány Péter-tér 1. Telefon: 184-623

KEDVES BARÁTOM,

Nagyon köszönöm az Intézet részére küldött kiadványok példányait.

A Stuckart-féle cikksorozatról tudok. Az eddigiek a németekről jelentek meg, és nagyon érdekesek. Tőlem kértek a magyar viszonyokról, de nem vállaltam, mert nem tudnám úgy csomagolni, hogy az összehasonlítás ne mutatná ki a XIX. századnak tulerős nyomait.

A pécsi közigazgatási és pénzügyi jogi tanszék pályázatát olvastam. Valló József mondta, hogy mily kedves voltál hozzá. Amit tudok a várható mezőnyről, megfelel annak, ahogyan előre is becsültem a pályázók lehető névsotát. Ezek közt Valló munkássága fajsúly és terjedelem szerint, valamint külföldi ösztöndija és látóköre szerint egyaránt kiemelkedik és bizom abban, hogy végül a tárgyilagos tudománypolitikai szempont fog dönteni. Tóth József derék ember, de fejlődési lehetőségei mostohák voltak és ez meglátszik rajta. Franciaországban nem volt és a francia irodalmat nem tudja használni, sehol sem idézi. A nemzetiszocialista rendszetről irt, de amikor azt kérdeztem tőle, hogy ismeri-e a Harmadik Birodalmat, bevallotta, hogy sajnos csak Prágában és Bécsben járt, s ott is 1933 előtt. Csizmazia Andor pályamunkáját a Városok Szövetsége számára én bíráltam, s egyéb munkássága inkább jogtörténeti jellegű. Szorgalmas és jóra való ember, aki megérdemelt habilitációt, de tanszéken a kellő látókörrrel aligha rendelkeznék. Ugy hallom, hogy még Mihályfy osztálytanácsos pályázik, aki szintén egy keskeny szakjog magántanára és tudomásom szerint fejlődése Vallóétól szintén kedvezőtlenül különbözik. Vallónak viszont minden egyébtől eltekintve előnye az is, hogy a pénzügyi jogban szakember.

A telefon számunkra valóban nem alkalmas az érintkezés biztosítására.

sára. Én is kerestelek, de soha sem találtalak. Feleségem már két hónapja itt lakik és én is minden héten itt töltök annyi napot, amint tudok. Junius első felében pedig a két mintajárással akarok megint behatóan foglalkozni. Lakásunk címe: Esterházy utca 57. Mindig több holmit hordunk ide fel. Nagyon fogunk örülni, ha meglátogatsz. Az Intézetemben mindig tudják, hogy mikor vagyok Pesten. Kérek előre sürgönyt. Itt nemcsak aludni, hanem diskurálni is jól lehet.

Feleségem szives üdvözetét tolmácsolva melegen üdvözöl
barátod

Magyar Lottán